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Il Collegio dei Probiviri, nell’adunanza del 27 aprile 2022, all’unanimità dei presenti, ha pronunciato la 
seguente 

DECISIONE 
 

sui fatti segnalati dal Socio Stefano Sarra, Direttore della Casa di Ripetta, nei confronti del Socio Luca Morello 
 

*   *   * 
Il Socio Stefano Sarra, Direttore della Casa di Ripetta, informava questo Collegio che il Socio Luca Morello 
aveva più colte lasciato in sosta, nel parcheggio della Casa di Ripetta, l'autovettura targata FV225LR ben oltre 
le due ore consentire dal regolamento interno (art. 3.1) e che la predetta violazione si era ripetuta nonostante 
le reiterate segnalazioni del Direttore della Casa di Ripetta e del personale addetto. 
Il Collegio, pertanto, deliberava all’unanimità di avviare nei confronti del Socio Luca Morello il procedimento 
disciplinare per i fatti addebitatigli, concedendo allo stesso termine sino al 26 febbraio 2022 per la 
presentazione di una memoria difensiva contenente anche l’indicazione di eventuali mezzi istruttori a sua 
difesa. 
La relativa comunicazione veniva inviata al Socio a cura della Segreteria. 
Il Socio Morello, in data 12 aprile 2022, faceva pervenire una breve memoria. 
Nell’adunanza del 27 aprile 2022, pertanto, il Collegio ha assunto la presente decisione. 
 

Motivi della decisione 
 
Il Socio Luca Morello, nel suo breve scritto, ha ammesso di aver spesso lasciato la propria auto nel parcheggio 
di Ripetta ben oltre le due ore consentite dal Regolamento. 
Ciò posto, al Socio Luca Morello deve essere ascritta la violazione dell’art. 3.1  del Regolamento della Casa di 
Ripetta che così disciplina l’uso del parcheggio:  
“Il parcheggio è riservato esclusivamente ai Soci ed ai Familiari di Socio che sono presenti nei locali sociali. Ai 
Soci e Familiari di Socio che si dovessero allontanare dalla Casa di Ripetta è consentito il parcheggio fino ad 
un massimo di due ore. In tal caso essi sono tenuti a registrare il proprio nominativo, la targa del veicolo e 
l’ora di arrivo sull'apposito registro; dovranno accertarsi di non intralciare l'uscita di altre vetture ed hanno 
l'obbligo di annotare sul registro l'orario di uscita del proprio veicolo”.  
Il Collegio prende e dà atto che il Socio Morello ha chiesto scusa per l’accaduto impegnandosi a limitare al 
massimo la frequenza dell’utilizzo del parcheggio e soprattutto di rimanere nel tempo consentito. 
In considerazione di ciò, il Collegio ritiene congrua la sanzione della “diffida” nonché della “multa” di euro 
100,00 (cento/00) tenuto conto della reiterazione delle violazioni. 

P.Q.M 
delibera di irrogare al socio Luca Morello la sanzione della “diffida” nonché della “multa” di euro 100,00 
(cento/00). 
Così deciso in Roma, 27 aprile 2022 
 

f.to Luca Leone 
f.to Stefano Aleandri 
f.to Piero Callegati 
f.to Marco Castagnoli 

f.to Sandro Lucidi 
f.to Claudio Pavoni 
f.to Edoardo Sansoni 
 

 


